雅昌文化集团除夕之夜致冬奥运项目组员工的慰问信

亲爱的冬奥运项目组全体同事:

你们辛苦啦!

今天是大年除夕,本该是与家人团聚、共享天伦的日子,但大家为了保质、保量、保期完成 国家交给的重要任务,你们坚守岗位,忠诚履职。在北京公司程成总率领下,李帅和各部门经理 以及项目组各位成员甚至以办公室为家,驻守现场,奋斗在印制工作的一线。在此,公司特向你 们道一声:谢谢大家,你们辛苦了!

雅昌有为国为民的光荣传统。作为"国家秘密载体印制资质企业"和"服务首都核心功能保障企业",雅昌凭借卓越的品质和服务,多次圆满完成了中共中央直属机关、中央国家机关、奥组委等赋予的重大项目。每次都能圆满完成,胜利交付,不辱使命。有你们的坚守,雅昌有理由相信,本次 2022 年冬奥运项目,必将赓续申奥情缘,为国为民,再创辉煌!

雅昌具有高度的企业使命和责任感。从集团高度重视,到冬奥运项目组各位领导的周密部署,再到项目组作业人员的精益求精,你们的用心天地可鉴。从接到冬奥运项目开始,项目组就站位很高、甘于奉献、匠心独运,可谓是保密优先表忠心、奉献为国献热心、日夜兼程现匠心。从一开始,你们就拧成一股绳,表现出心合力聚、组织高效、精益求精的的良好精神面貌和严谨的工作态度,在时间紧、任务重、质量标准高的情况下,全心全意为冬奥运项目倾注心力!

百尺竿头更进一步。接下来,项目组的工作将进入关键攻坚阶段,希望你们继续发扬勇于拼搏、善于协作、乐于奉献的精神,以时不我待的使命感,争分抢秒地圆满完成本次冬奥保障项目,展现雅昌高超的印艺匠心,助力续写中国奥运传奇!如此,你们所表现出来的"甘于奉献、使命必达"精神,必将成为宝贵的精神财富,激励雅昌人不断前行、创造新的辉煌!

最后,在这个特殊的除夕,谨向坚守在工作岗位的每一位项目组成员致以节日的问候和诚挚的祝福:祝愿大家新春愉快、阖家幸福、万事如意!

雅昌文化集团 2022年1月31日